Тайна счастья. Взаимная любовь к себе - Портал - Портал

Автор: Женя Осипова 14.11.2008 12:10 -



Чтобы девушке быть счастливой, самодостаточной, неповторимой (ну и так далее), нужно, оказывается, совсем немного. Просто влюбиться. Нет, не стоит спешить на поиски объекта. Влюбиться нужно в себя. Хотя бы для начала.

Я встретила чудо-девочку тёплым мартовским вечером. Она раскрыла объятия, а мне показалось, что я вернулась домой.

Последний раз я видела её полтора года назад. Запомнилась светлоглазая девчонка в летящей по тенистым улицам машине, завершение лета, грусть. Она казалась восхитительно наивной. Теперь же передо мной сидела самоуверенная леди с задорной улыбкой и самым настоящим шармом.

Накрыв мою руку ладонью, она уверенно рассказывала о том, что с ней было, чего она хочет, и умудрялась выглядеть так легко и естественно! Я покрепче прижималась к спинке дивана, чтобы чувствовать себя уверенней в этом мире. Она была прежней солнечной сестрёнкой, но что-то непробиваемое и неповторимое исходило от неё.

Ей, оказывается, надоело терпеть чужие взгляды на собственную жизнь, надоело делать так, как удобно кому-то ещё, но не ей самой, надоело смотреть в зеркало и искать недостатки. Жизнь особенно не изменилась, просто на неё смотрят другие глаза.

"Я не хочу что-то менять в себе, я хочу себя любить — вот и вся идея. Да, она неидеальна. А кто они, эти идеалы? Игрушка на пару дней, а потом снова придётся менять что-то, искать новую роль, более привлекательную маску. А собственное "Я" — это роль на века."

Удивительная, незабываемая, единственная. Себя не сыграешь фальшиво и сильно не ошибёшься. А если и будут ошибки, а они будут, то только твои, для тебя и от всей души... Жить, как чувствуешь — это талант, порой жестокий и сложный, но он того стоит.

У меня на глазах облачком испарилась застенчивая девушка, поглядывающая по сторонам. Моя мадам, сама непосредственность, уверяла меня, что тайна счастья спрятана в тебе самой. Хотелось верить, тем более и тайны никакой нет. Вот она ты, вот целый мир. И он — для тебя.

Она пришла на встречу без макияжа. И выглядела, как цветочек. "Наверное, это любовь", – думала я. Да, нечто восхитительное, взаимное и сказочное. Да, любовь к себе – это взаимно.

Она, конечно, любит, когда на неё смотрят, но не боится быть смешной, шумной,

Тайна счастья. Взаимная любовь к себе - Портал - Портал

Автор: Женя Осипова 14.11.2008 12:10 -

странной. Она и так всё о себе знает, и всё это ей нравится.

Она пришла увидеться со мной, какое ей дело до кого-то ещё. И я оказалась в её хрустальном шаре для самых необычных девушек. Мы искрились, всё вокруг существовало лишь как приложение к нам. Весь мир создан для неё, вот, что поняла моя собеседница. И это как раз то, что следует понять для личной пользы.

"Да, я хочу, чтобы мне завидовали, — говорит она, заливаясь смехом. Хочу всё лучшее, всё, что мне подходит. Главное, верить в себя. Люблю красивых людей, мне нравится на них смотреть, гордиться ими. Я считаю себя красивой, я нашла в себе столько всего особенного, чего больше ни у кого нет."

Если раньше она искала в себе недостатки, то теперь научилась подчёркивать достоинства. Маленький вихрь восторга не казался глупым или неуместным, он захватывал и уносил с собой.

"Я не моногамна, у меня нет единственного мужчины. Любовь? Пусть любят меня. Я буду получать удовольствие, и мне нет дела, что обо мне думают. Ведь я сама о себе думаю."

Шёлковое платье, волосы падают на глаза, оборачивается ко мне, а в глазах — счастье. Она не современна абсолютно, она — девушка на века. Поверила, что создана для счастья, и теперь встречает его на каждом шагу. Именно такое, которого хочет она, и именно в этот момент.

Мы выходим на шумную Тверскую. Весёлая, внезапно любопытная толпа навстречу, её телефон напевает. Обещая перезвонить, она снова хохочет и поглядывает на меня:

- По-моему, ты влюбилась.
- Да что ты. Может и так. Но в кого?..
- В себя!